
4.3.1

Raccordi ad innesto rapido serie R/150 (150 bar)
In ottone nichelato

4

Serie di raccordi ad innesto rapido per l’impiego specifico nel
campo della lubrificazione:
possono essere impiegati fino ad una pressione massima di 150
bar.

Esempio di codifica: R110618/150

R11 06 18 /150

Tipo Sigla ø tubo Sigla filetto Pressione massima

Versione Tipo

Diritto cilindrico R11/150

Gomito conico fisso R14/150

Gomito conico girevole R15/150

Caratteristiche tecniche

Fluido Aria compressa 

Pressione max 150 bar

Temperatura -20 °C ÷ + 70°C

Filettature coniche UNI - ISO 7 / 1    (BSPT)

Filettature metriche ISO R / 262

Tubi di collegamento Nylon 6-6 (per Ø 4 = 4x1,5, per Ø 6 = 6x3)

Tolleranze, tubi ± 0,05 mm

Materiali Corpo ed estrattore: Ottone nichelato

Filetto metallico: Ottone nichelato

Pinza aggraffaggio: Ottone

Guarnizioni: NBR

Filetti M6x1 M8x1 M10x1 1/8” 1/4”

Sigla M6x1 M8x1 M10x1 18 14

Per gli articoli standard, codici e dimensioni vedi tabelle a 
pag. 4.3.2

ø tubo esterno (mm) 4 5

Sigla 04 06

API CAT 2009 ITA sez 04-01_def  15-01-2010  9:58  Pagina 345



4.3.2

Raccordi ad innesto rapido serie R/150 (150 bar)
In ottone nichelato

L2

L1

D2

D1

Ch2

Ch1

Ø Tubo

Diritto conico

Codice Articolo Ø Tubo D1 D2 L1 L2 CH1 CH2

020021 R 11 04 18 / 150 4 R1/8 9,5 7,5 27 10 3
020019 R 11 04 M6x1 / 150 4 M6x1 9,5 8 25 10 2,5
020024 R 11 04 M8x1 / 150 4 M8x1 9,5 8 22,5 10 3
020025 R 11 04 M10x1 / 150 4 M10x1 9,5 8 21 11 3
020026 R 11 06 18 / 150 6 R1/8 11,5 7,5 24 12 4
020119 R 11 06 14 / 150 6 R1/4 11,5 11 26 14 4
020028 R 11 06 M6x1 / 150 6 M6x1 11,5 8 28 12 2,5
020018 R 11 06 M8x1 / 150 6 M8x1 11,5 8 28 12 4
020080 R 11 06 M10x1 / 150 6 M10x1 11,5 8 24,5 12 4

Codice Articolo Ø Tubo D1 D2 L1 L2 CH1 CH2

020020 R 14 04 18 / 150 4 R1/8 9,5 7,5 17 21,5 10
020022 R 14 04 M6x1 / 150 4 M6x1 9,5 6 17 21,5 10
020055 R 14 04 M8x1 / 150 4 M8x1 9,5 8 17 21,5 10
020056 R 14 04 M10x1 / 150 4 M10x1 9,5 8 18 21,5 10
020057 R 14 06 18 / 150 6 R1/8 11,5 7,5 20 24 14
020058 R 14 06 M6x1 / 150 6 M6x1 11,5 6 20 24 14
020059 R 14 06 M8x1 / 150 6 M8x1 11,5 8 20 24 14
020060 R 14 06 M10x1 / 150 6 M10x1 11,5 8 21 24 14

L1

L2

D1

L3

Ch

D
2

Ø
 T

ub
o

Gomito conico fisso

D1

L1

L2

L3

Ch

D
2

Ø
 T

ub
o

Gomito conico girevole

Codice Articolo Ø Tubo D1 D2 L1 L2 CH1 CH2

020070 R 15 04 18 / 150 4 R1/8 9,5 7,5 24,5 22 11
020072 R 15 04 M6x1 / 150 4 M6x1 9,5 8 24 22 11
020089 R 15 04 M8x1 / 150 4 M8x1 9,5 8 24 22 11
020074 R 15 04 M10x1 / 150 4 M10x1 9,5 8 25 22 11
020075 R 15 06 18 / 150 6 R1/8 11,5 7,5 24,5 24 11
020120 R 15 06 14 / 150 6 R1/4 11,5 11 28 24 14
020077 R 15 06 M6x1 / 150 6 M6x1 11,5 8 24 24 11
020078 R 15 06 M8x1 / 150 6 M8x1 11,5 8 24 24 11
020079 R 15 06 M10x1 / 150 6 M10x1 11,5 8 25 24 11

API CAT 2009 ITA sez 04-01_def  15-01-2010  9:58  Pagina 346


